
134  On rappelle que les points I et J sont définis par AI⃗⃗  ⃗ = 
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JI⃗⃗  = J𝐃⃗⃗⃗⃗  + 𝐃𝐀⃗⃗⃗⃗⃗⃗  + 𝐀I⃗⃗⃗⃗  Relation de Chasles. 
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CA⃗⃗⃗⃗  ⃗. Relation de Chasles. 

Or ABCDEFGH est un cube donc les vecteurs CA⃗⃗⃗⃗  ⃗ et GE⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont égaux. 

On en déduit l’égalité JI⃗⃗  = 
2

5
 GE⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

Les vecteurs JI⃗⃗  et GE⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont donc colinéaires. 

 

 Puisque les vecteurs JI⃗⃗  et GE⃗⃗⃗⃗  ⃗ sont colinéaires, les points I, J, G et E sont coplanaires donc le 

point I appartient au plan (EGJ). 

De plus, F est un point du plan (EFG) qui coupe le plan (EGJ) selon la droite (EG). 

Puisque F n’appartient pas à la droite (EG), F n’appartient pas non plus au plan (EGJ). 

On en déduit que la droit (FI) et le plan (EGJ) sont sécants en I.  

 

 

  


